NHCTpyKUMSA no cOopke u akcnnyaTauum

[TpncTeHHaqa cTomka a4 TB ¢ KpoHWTEeMHOM FORTUNA

AVGrOHOAL

32"-55"

LED

NOAXOAMT
AAS LED
TEASBM3OPOB

( [” H}ﬂ

‘

\
PEryAMPOBKQ

YFAG HOKAOHG
0-15°

(ke
AMCTaHUMS

OT CTeHbI
30 MM

™

PN

AETKWI 1 BbICTPbIN
MOHTaX

MCMBITAHO
ABOVHOMN
Harpyskomn

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU U3OENUA

[wnaronane akpaHa: 32"-55"; MakcumanbHO JonycTumas Harpyska Ha KpoHwTerH 50 kr, Ha nonky 10 «kr;
npucoeanHuTensbHbLIE pasmepsl He 6onee 400x400 MM; paccTosiHMe OT cTeHbl 30 MM; perynupyembl HaknoH 0-15°
XPAHEHUE U SKCMNYATALUA

Wanenusa crnegyert XpaHuTb B KPbITbIX MOMELLEHUSIX NPy TeMrnepaTtype He Hike MUHYC 15°C 1 OTHOCUTENbHOW BNaXHOCTU BO3adyxa

oT 45 1o 70% B yCnoBuUsiX, UCKMHOYaIOLLMX UX NMOBPEXOEeHUs U 3arpsa3HeHusl. Yepes MecsL, Nnocre yCTaHOBKM KpOHLUTeHa y6eanTech B TOM,
YTO KpenexHas nnactuHa HaaexHo NpuKpenneHa K cTeHe, 6onThl U raku He ocnabnu, TeneBn3op HaaeXkHO AePXKUTCA Ha KPOHLLTENHE.

B nanbHelwem noBTopsiiTe 3Ty NpoLeaypy Kaxable nonroaa.

WHCTPYMEHT HEOBEXOAUMbI/ ANA MOHTAXA KPOHLUTENHA HE BXOAALMA B KOMNNEKTALMIO

YKA3AHUA NO BE3OMNMACHOCTH

C nomMoLbo BXOASILLEro B KOMMNEKTaLNIO KpenexXa, oonyckaetca MOHTUpOBaTb KpOHLIJTeIZH TONbKO K CTeHaM U3 Knpnuya u OeToHa.

FAPAHTUA N3TOTOBUTENA

MarotoBuTenb rapaHTupyeT cootTBeTcTBMe Mebenu TpebosanHnsam no MOCTy 16371-2014 «Mebenb. ObLmne TexHUYeckne
yCcrnoBus» npv cobntogeHun ycnoBuin TpaHCMOPTUPOBKN, SKCNyaTauum 1 pekoMeHaaumm no yxoay 3a mebenbto.
M3rotoBuTeENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a MOBPEXAEHWS, BO3HMKLLNE B CNEeCTBUM HEMPAaBUITbHON COOPKM U HapyLLEeHU

pekoMeHaaumMin Mo yxoay u akcnnyataummn. MapaHTUAHBIX CPOK aKcnnyaTauum ugenus: 18 MecsuesB co AHS Npoaaxu.
Cpok cnyx6bl 10 ner.

npOVI3BOD,VITeJ'Ib OCTaBnseT 3a cobon npaBo BHOCUTb KOHCTPYKTUBHbIE N3MEHEHUA, HE OKa3bliBakwLLe BITIUAHNE
Ha OCHOBHblE CBOWCTBA uU3genus, 6e3 JoNonHUTENBHOrO yBeaOMITeHUA r|0Tpe6|/|Ten;|.

00O «lanepesa «M»

Poccus, r. YensabuHck,

yn. Aptunnepuiickas, 102A

Ten. +7(351)772-72-58, 772-17-78
E-mail: optov@marts.ru
www.marts.ru



MHCTPYKLUUA NO CBEOPKE N MOHTAXY

1. CobepuTte nnactuHbl (1), (2) n (3) ncnonbays BUHTLI (11) cormacHo cxemsl.
2. MpunoxwuTe nony4eHHyto nocne n.1 getane K CTeHe, OTMETLTE TOYKM
CBEepIieHnsi Yepe3 OTBEPCTUS B NNacTUHE.

3. MNpoceepnuTte otBepcTUsa B cTeHe (guameTp 10mMm) rmybrHOM He MeHee
70MMm.

4. MNpwn nomoLum monoTka B6enTe nnactukosble Atobenu (17) B
npocBeprieHHble OTBEPCTUS.

5. C nomoLupto kntoda npukpenute wypynamum (15) ¢ wanbamu (14) céopHoe
OCHOBaHWe K CTeHe.

6. Mpy NoMoLLM OTBEPTKM NPUKPYTUTE KPOHLUTENHbI HABEeCHbIE (4) K
Tenesusopy BuHTamu (11)

7.0nycTnTe KPOHLUTENHBI (4) Ha NnacTuHy (1), 3aLenuB KpoYKaMmn 3a BEPXHUIA
Kpai nnacTuHbl (1), COrNacHo CxeMbl.

8. OTTAHUTE WHYPKK (A) MO CTPerke BHU3, MPUXMUTE KPOHLUTENH K NNacTuHe
N OTMNYCTUTE LIHYpPbI Ans oukcaumm Tenesusopa.

9. MNpoBepbTe HagexXHOCTb hukcaLmmn Tenesmnsopa, NOTAHYB 3a

¥

Vv

7

BuHT M6x20 x4

fovoeosanace]

3
o =]

TTYTYYYIYY |

BuHT M8x20 x4

/
-

BuHT M8x40

T 2

(0

Brynka D20x18 x4

(0

Brynka D15x8 x4

10. BctaBbTe pebpo nonku (8) B nasbl kpoHLTeHa (9) nonku. 3akpenuTe
CTEKII0, BCTABMB A0 ynopa NacTUKOBbIE KIUMChl Yepe3 OTBEPCTUS B CTEKIE B
oTBepCTUs KpoHwwTerHa(9). ObpaTnTe BHMMaHWe, Knunca AoSmkKHa BXOAUTb B
OTBEPCTUE KPOHLUTENHA C HEOOMbLUMM HaTAroM.

He nbiTanTecb TAHYTb UNU AAaBUTb Ha CTEKI0, 3TO MOXET NPUBECTH K
NOBpPEXAEHUIO U3aenus.

11. BkpyTtuTe 2 BHTa M6x10 (11) B 2 BEpXHUX OTBEPCTUSA KPOHLUTENHA (6),
ocTaBVB 3a30p B 4-5 MM. Ha 3Tvt BUHTbI HaBeckTe MOsKy

12. MnacTuHy perynupoBoYHyto (5) HaBeckTe Ha nNnacTuHy (1) cormacHo
cxeMbl. BBepHuTe BUHT M4x20 (11) B OTBEpCTUE NO LEHTPY NNAacTuHbI AN
ee chukcaumu.

13. KpoHwuTeitH (6) B cbope ¢ norkoi HaBeckTe Ha nnacTuHy (5)

Ha onTuMansHou Ans Bac BeicoTe.

14. YctaHoBuTe ob6opynoBaHue Becom Ao 10 kr (Hanpumep DVD nneep) Ha
MonKy.

15. Mpwu BbICTYyNax Ha 3agHeln NaHenu Tenesusopa Unu HebonbLon rmybrHe

o €ro HIKHWIA p93b6bl VICI'IOJ'Ib3yl7|Te BTYNKWU NiacTUKOBbIE
Kpan Ha cebs.
KOMMNNEKTAUUA U3OENUA
Ne n/n Detanb Kon-Bo, WwT. Ne n/n Detanb Kon-Bo, WwT.
1 MnactuHa 1 10 Knunca nnacTtukosas 4
2 Mnactura 1 1" BuHT anvHoi 20 MM SH M4-1
3 MnacTuHa K ¥l 1 12 BuHT M6x10 SE 14
4 KpOoHLUTENH HaBeCcHO 2 13 Kntoy wecturp. 5 mm = 1
MnacTtuHa
5 1 .
perynmpoBoYHas 14 LWait6a 8 4
6 KpoHLITENH 1 15 LLlypyn 6x70 P 4
7 lfoma< —j—" 2 16 Aio6enb 10x60 & 4
8 Pebpo nonku 1
KpoHLITENH Nonkm q 3
9 neBblit /NpaBbIi = i 4




